



**НАУКА  
ОБРАЗОВАНИЕ**  
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам, участникам  
и гостям Второй международной  
конференции «Языковое  
и культурное разнообразие  
в киберпространстве»

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Рад приветствовать участников Второй международной конференции «Языковое и культурное разнообразие в киберпространстве»!

Родной язык для каждого народа – великое сокровище. Изучая его, человек входит в особый мир нравственно-духовных ценностей, нашедших воплощение в литературе, искусстве и науке. Развитие и использование многоязычия трудно переоценить, поскольку в языках заключён весь объём наследия человеческих знаний. Языки – это главное средство социализации, выражения и передачи культурных традиций для людей, говорящих на них.

В связи с этим сохранение языков, поддержка миноритарных языков и культурного наследия малочисленных народов имеют особое значение.

Уверен, что нынешняя конференция расширит инструментарий создания и реализации стратегии развития знаний в мире, в котором во всё большей степени используются информационные и коммуникационные технологии.

Желаю вам успешной, интересной и плодотворной работы!

Министр

А.А. Фурсенко